
 
 

  
 

 

 

 

 

令和 5 年度 生徒・保護者アンケート結果  
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Q1

Q2.

Q3.

Q4.

Q5.

Q6.

Q7.

Q8.

Q9.

Q10.

Q11.

Q12.

Q13.

学校が取り組んでいる教育活動に満足している。
【本校】４月当初の保護者会にて、本校の教育活動を説明。学校便り、学年便り等で学校の教育活動を発信。また、学年茶話会で生徒の活動の様子を動画鑑賞（運動会・学習発表
会など）。

学校はいじめ問題に、迅速かつ適切に対応していると感じる。
【本校】心のアンケートを年３回（６月・１１月・２月）実施。各学年によるハートフル面談（二者面談）実施。スクールカウンセラーによる全員面接（１年入学時）。

学校は、特別な支援や配慮を要する生徒に適切に対応していると感じる。
【本校】アドバンスルーム開設、特別支援教室担当指導員による授業支援

本校の生徒は、きまりを守り、規律ある学校生活を送っている。
【本校】校内生活のきまりを４月に配布し、周知。月１回の専門委員会で学年の目標（学級委員会）、生活の目標（生活委員会）を生徒が主体的に設定し、生徒自ら規律ある学校生活
の呼びかけを実施。

本校の生徒は、学年・学級で協力し、学校生活に楽しみややりがいを感じている。 
【本校】学級委員会で学年の月目標を設定。月１回生徒自らが企画・運営し、生徒主導での学年朝礼を実施。各行事で、クラスの実行委員会を選出し、学年・学級で協力して主体的
に取り組む行事運営を実施。

学校では、学習活動におけるねらいが明確であり、基礎的・基本的な学習内容の確実な定着を図る指導が行われている。　

学校で取り組んでいる英語・数学の少人数指導は、生徒一人一人に応じた学習指導を充実させる上で効果的である。
【本校】４月当初の授業ガイダンスで、設定したコースごとの特徴と学習の進め方などについて生徒に説明。学習集団の特性に応じた課題や教材等を設定し、コースごとに取り扱う内
容を工夫して授業を展開。つまずきに応じて、反復学習等による補充的な指導の実施。習熟が早く、更に学習を進めていきたい生徒の学...

学校は、学習活動の評価方法を明示し、生徒一人一人の学習評価を適正に行っている。
【本校】年度初めの保護者会で評価方法について説明。学校HPに「各教科年間指導計画」で学習内容の評価基準を掲載。「学習相談日」を各学期末に設定し、生徒が授業・学習・評
価について教科担任へ質問・相談。

生徒は、進路学習や職場体験を通して、自己の進路や職業についての理解を深めている。
【本校】１年：職業調べ学習（身近な方に職業インタビュー）　２年：「働くことの意義」講演会、職業マナー講習会（専門家）、職場体験学習（３日間）、職場体験発表会（プレゼン）、上級
学校訪問（都立・私立）３年：進路講演会（高校の先生）、進路説明会（年２回）、面接サクセス講座（高校の先生）、進路面接練習

学校は、都立高校や私立高校の情報を発信し、進路指導の充実に取り組んでいる。
【本校】上級学校訪問、進路講演会（高校の先生）、進路説明会（年２回）、面接サクセス講座（高校の先生）、進路面接練習

本校の生徒は、自分の進路学習に真剣に取り組み、卒業後の進路について具体的に考えている。
【本校】１年：職業調べ学習（身近な方に職業インタビュー）　２年：「働くことの意義」講演会、職業マナー講習会（専門家）、職場体験学習（３日間）、職場体験発表会（プレゼン）、上級
学校調べ学習、上級学校訪問（都立・私立）３年：進路講演会（高校の先生）、進路説明会（年２回）、面接サクセス講座（高校の先生）、進路...

学校で水曜日とテスト前に学習支援教室が行われていることを知っている。
【本校】通常時：月２～３回の水曜日に大学生・大学院生・講師等による学習支援教室を実施。定期考査前：直前の５日間、各教科担任における質問教室および大学生・大学院生・
講師等による学習支援教室を実施　※全家庭に発信し、formsで申し込みを受け付け

本校の生徒は、水曜日とテスト前の学習支援教室を活用できている。
【本校】通常時：月２～３回の水曜日に大学生・大学院生・講師等による学習支援教室を実施。定期考査前：直前の５日間、各教科担任における質問教室および大学生・大学院生・
講師等による学習支援教室を実施
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67 119 9 3 17

64 109 12 6 24
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56 116 7 3 33

152 47 4 3 9

64 71 22 20 38

65 92 5 5 48

60 79 11 2 63

81 117 31 13

79 121 8 1 6

令和 5 年度 文京区立本郷台中学校 保護者学校評価調査アンケート集計結果 
【全体】 在籍 248 名  215 提出 家庭 提出率 86.69％ 
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【１年】 在籍 82 名  提出 71 家庭 提出率 86.59％ 
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【２年】 在籍 82 名  73 提出 家庭 提出率 89.0％ 
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【３年】 在籍  87 名 提出 73 家庭 提出率 83.9％ 
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学校調査結果【保護者】区共通項目 
本郷台中学校（２０２３年度）単純集計 
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学校調査結果【生徒】区共通項目 
本郷台中学校（２０２３年度）単純集計 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1学年 2学年 3学年 1学年 2学年 3学年

236 76 79 74 236 76 79 74

とてもあてはまる 48.3% 36.8% 46.8% 66.2% 114 28 37 49

まああてはまる 41.5% 52.6% 46.8% 28.4% 98 40 37 21

あまりあてはまらない 5.9% 9.2% 5.1% 4.1% 14 7 4 3

まったくあてはまらない 1.3% 1.3% 1.3% 1.4% 3 1 1 1

無回答 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 0 0 0

とてもあてはまる 49.2% 44.7% 44.3% 63.5% 116 34 35 47

まああてはまる 37.3% 38.2% 48.1% 28.4% 88 29 38 21

あまりあてはまらない 8.1% 15.8% 5.1% 4.1% 19 12 4 3

まったくあてはまらない 2.5% 1.3% 2.5% 4.1% 6 1 2 3

無回答 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 0 0 0

とてもあてはまる 57.2% 52.6% 53.2% 71.6% 135 40 42 53

まああてはまる 36.0% 40.8% 43.0% 27.0% 85 31 34 20

あまりあてはまらない 3.0% 5.3% 3.8% 0.0% 7 4 3 0

まったくあてはまらない 0.8% 1.3% 0.0% 1.4% 2 1 0 1

無回答 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 0 0 0

とてもあてはまる 51.3% 48.7% 48.1% 62.2% 121 37 38 46

まああてはまる 35.6% 40.8% 38.0% 31.1% 84 31 30 23

あまりあてはまらない 9.3% 7.9% 13.9% 6.8% 22 6 11 5

まったくあてはまらない 0.8% 2.6% 0.0% 0.0% 2 2 0 0

無回答 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 0 0 0

とてもあてはまる 50.0% 51.3% 39.2% 64.9% 118 39 31 48

まああてはまる 40.7% 40.8% 51.9% 32.4% 96 31 41 24

あまりあてはまらない 6.4% 7.9% 8.9% 2.7% 15 6 7 2

まったくあてはまらない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0 0

無回答 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 0 0 0

とてもあてはまる 55.9% 46.1% 55.7% 71.6% 132 35 44 53

まああてはまる 34.7% 43.4% 38.0% 25.7% 82 33 30 19

あまりあてはまらない 5.5% 7.9% 6.3% 2.7% 13 6 5 2

まったくあてはまらない 0.8% 2.6% 0.0% 0.0% 2 2 0 0

無回答 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 0 0 0

とてもあてはまる 65.7% 59.2% 67.1% 77.0% 155 45 53 57

まああてはまる 30.1% 36.8% 32.9% 23.0% 71 28 26 17

あまりあてはまらない 0.8% 2.6% 0.0% 0.0% 2 2 0 0

まったくあてはまらない 0.4% 1.3% 0.0% 0.0% 1 1 0 0

無回答 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 0 0 0

学年

②　学校が楽しいと感じる

①　学校生活に満足してい

る

⑥　先生たちは学校生活で

起きた問題に素早く対応し

ている

④　学校は特色ある学校づ

くりに積極的に取り組んで
いると思う

全体

学年

⑦　先生たちは、生徒の安

全管理や事故防止に努めて

いると思う

⑤　学校の授業がわかりや

すい

 

③　子どもの人権に配慮し
た教育がおこなわれている

全体
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